



## Zpravodaj obce Štáblovice

[www.obecstablovice.cz](http://www.obecstablovice.cz)

Léto 2016

### Obsah čísla

- Úvodní slovo
- Zastupitelstvo obce
- ZŠ a MŠ Melč
- Oslavenci
- Fotbalový klub
- Tenisový klub
- Dobrovolní hasiči
- Vítání občánků
- Farní úřad
- Železnice
- Inzerce
- Pozor na lesní požáry!



*V červnu dobrovolní hasiči Štáblovice slavili 120 let od svého založení.*

## Úvodní slovo

Vážení spoluobčané,  
úvodem bych Vám chtěl popřát jménem svým i celého zastupitelstva obce Štáblovice příjemné prožití letních měsíců a hezkou dovolenou, pokud se na ní chystáte.

Tyto zasloužené chvílky oddechu si užijte hlavně se svými nejbližšími a známými. Odpočiňte si a dočerpejte energii na zvládnutí Vašich každodenních pracovních a soukromých úkolů. Nezapomeňte na svých cestách za odpočinkem a poznáním, že nejdůležitější je bezpečný návrat domů.

Dětem a školákům přeji mnoho zdravého pohybu v těchto krásných letních dnech než znovu zasednou do lavic na začátku nového školního roku.

Rád bych Vás pozval na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve středu 10. 8. 2016 v 17:00 hodin v zasedací místnosti místního Obecního úřadu.

Užijte si také se svou rodinou a známými náš tradiční štáblovský karmáš, který se uskuteční o víkendu 13. - 14. 8. 2016.

Nakonec bych Vás rád pozval na společné posezení „den obce“, který připravuje obecní zastupitelstvo spolu s dobrovolnými složkami v obci a uskuteční se v sobotu 3. 9. 2016 v areálu fotbalového hřiště FK Štáblovice.

Bude zajištěno občerstvení a bohatý kulturní program s posezením u dobré hudby. Program bude ještě upřesněn na obecních stránkách a umístěných pozvánkách v obci.

Starosta obce

## Zastupitelstvo obce

Od posledního prosincového zpravodaje 2015 proběhla dvě veřejná jednání zastupitelstva v měsících únor a květen 2016.

Z nejdůležitějších bodů jednání: Vyhodnocení inventur za rok 2015; Schválení rozpočtu ZŠ a MŠ Melč 2016; Úprava směrnice a následný prodej obálkovou metodou dvou stavebních parcel v majetku obce k výstavbě rodinných domů; Úprava ceny vody na základě zvýšení předané vody od SMVAK Ostrava; pokračující Zpracování nového

územního plánu obce Štáblovice; Rozpočtové opatření č.1 ve výši 500 000 Kč na pronájem s následným odkupem drtiče pro zpracování biologického odpadu; Závěrečný účet obce a účetní uzávěrku za rok 2015 a Zprávu o výsledku hospodaření obce za rok 2015; odkup bývalé prodejny Jednoty od současného majitele TEMPO Opava; Výměna kameniva kořenového filtru s následným vysazením nových rostlin.

Pro letošní rok, jsme si naplánovali několik úkolů v rámci možností

obecního rozpočtu, které bychom chtěli realizovat. Některé úkoly se nám již za první pololetí podařilo zrealizovat a některé ještě čekají na dokončení.

Prvním rokem provozu kompostárny jsme byli nuceni si zapůjčit kompostovací stroj pro zpracování zeleného odpadu, který mnohonásobně urychlí proces kompostování.

Drtič je nutný z nedostatku místa na kompostárně a po zkušebním provozu dojde k jeho následnému odkupu.

V jarních měsících proběhla částečně výměna kameniva u dvou kořenových filtrů v místní kořenové čističce odpadních vod s následným vysazením nových rostlin.

Po zpracování projektové dokumentace bylo dokončeno vydláždění parkoviště u kostela a vybudován nový chodník směr Benkovice.

Po poruše byla provedena oprava vrtu na Lipině, vybavení vrtu na Vendelíně a dokončena oprava vodovodního řádu u ZŠ a MŠ ve Štáblovicích spolu s přeložením potrubí a napojení přípojek.

Byly vypracovány projekty na Hasičárnu a Separální dvůr, obecní budovu v areálu bývalého zemědělského družstva a následně podány žádosti o dotace. Také se pro tuto budovu vybuďovala elektro přípojka.

Na základě petice občanů jsme zapracovali do nového územního plánu obce dva objekty s možností vybudování pensionu pro seniory. Jedná se o objekt bývalé Jednoty, současný majitel TEMPO, s kterým

dojednáváme podpis kupní smlouvy. Do budoucna počítáme i s objektem bývalé Lesácké bytovky. Především záleží na vyhlášených dotačních programech, abychom dokázali jejich pomocí tyto stavby úspěšně zrealizovat.

Podle vydané směrnice, bylo uskutečněno pověřenou komisí veřejné otevření obálek se zájemci o dvě obecní parcely určené ke stavbě rodinných domů a byli vybráni dva uchazeči s nejvyšší nabídnutou cenou, teď již nic nebrání k sepsání kupní smlouvy a následnému prodeji.

Co nás ještě čeká, na základě zpracovávaných projektů dokončení chodníku kolem kostela s vybudováním osvětleného přechodu pro chodce u ZŠ a MŠ a vybudování chodníku ve vrchní části obce směr Lipina.

Stále probíhá zpracování projektu a stavební řízení s dotčenými orgány na vybudování chodníku ve spodní části obce s částečným zakrytím potoka, která bude pravděpodobně závislá na získání dotace na jeho realizaci.

Na stavebním obvodu č.2 dole u hlavní silnice směr Mikolajice, na žádost občanů provést kanalizaci a úpravu povrchu místní komunikace.

Ve spolupráci se zadavatelem Městem Opava a s fa. Atelier Koben, se stále pracuje na zpracování nového územního plánu obce Štáblovice.

Dále bychom chtěli informovat občany o využití separačního dvora ve Štáblovicích.

Žádáme všechny občany, aby tam vozili jen přiměřené množství jakéhokoliv odpadu (kolečka), pokud ale někdo provádí rekonstrukci většího rozsahu, je na něm, aby si objednal kontejner i s následným odvozem.

Dále upozorňujeme i místní živnostníky, aby si odpady řešili v rámci své firmy a nevozili odpad ze své výděleční činnosti do obecního separačního dvora. Předem Vám děkujeme za dodržování tohoto upozornění.

Také chceme poděkovat všem obecním zaměstnancům, kteří se starají svou každodenní prací na udržování chodu a vzhledu naší obce.

Na závěr bychom rádi všem občanům v době prázdnin a dovolených popřáli si dopřát trochu klidu a načerpat mnoho sil potřebných ke zvládnání každodenního života.

Zastupitelé obce



## Základní škola a mateřská škola Melč

### Ohlédnutí za jarními měsíci ve štáblovické škole

Byť mají děti letní prázdniny a dospělí zaslouženou dovolenou je na místě ohlédnout se a připomenout nejvýraznější aktivity školy a školky ve Štáblovicích.

Příchod jara si děti ze školky a školy připomněly společně Netradičním týdnem ve školce a škole. Asi nejpovedenější a nejzářivější bylo „sluníčkové“ pondělí. Po Velikonocích následovaly přípravy na veřejné vystoupení v pohádkovém duchu, kterým děti a žáci potěšili nejenom své maminky a další příbuzné, ale i zdejší seniory.

Kulaté výročí narození snad nejvýznamnějšího českého panovníka Karla IV. žáci školy zábavně a velmi důstojně oslavili Nocováním s Karlem IV.

Den dětí se pro změnu nesl na pirátských vlnách, nicméně zcela bezpečně, stejně jako již v pořadí druhý cyklistický závod, který pro své ratolesti zorganizovali sami rodiče. Poslední veřejné vystoupení žáků školy proběhlo v Jakartovicích, a to na setkání občanů a obcí Mikroregionu Hvozdnice.

Řada aktivit byla ve škole a školce společná, některé z nich však byly jedinečné. Pakliže máme jmenovat ty nejzajímavější ve školce, zcela jistě mezi ně patří projekt MISP Masáže do škol.

Tento uzdravující dotek se nám náramně osvědčil, bude pokračovat i v následujícím školním roce, a stane se tak součástí každodenního života v mateřské škole. Jsme přesvědčeni o tom, že je to správná cesta k prevenci sociálně patologických jevů. Druhou, velmi pěknou a tradiční akcí, která uzavřela školní rok ve školce, byly Sportovní hry mateřských škol, kde své atletické síly změřily děti z melčské a štáblovické školky.

Děti si odvezly zlatý putovní pohár za kolektivní disciplínu a neztratily se ani výkony jednotlivců. Za všechny jmenujme Víta Šabatku, Kryštofa Haferníka či Antonína Jasoňka.



Závěrem bychom chtěli poděkovat za celoroční oboustrannou a vstřícnou spolupráci s Obecním úřadem ve Štáblovicích. Díky finančnímu příspěví děti i žáci ze štáblovické školy a školky mohli navštívit zoologickou zahradu v Ostravě. Veliké poděkování směřuje i do řad rodičů, kteří se svým zájmem a ochotou pomoci spolupodíleli na celé řadě báječných akcí.

Věříme, že tato prospěšná součinnost mezi školou, rodiči a zástupci obecního úřadu bude pokračovat i v následujícím školním roce, kdy mateřská škola mezi sebe přijme tucet úplně nových dětí a škola základní neuvěřitelných 15 prvňáčků. To ale až v září...

Krásné léto a prázdniny všem přeji jménem všech zaměstnanců Karin Lhotská a Mgr. Lenka Rychlá, vedoucí učitelky MŠ a ZŠ Štáblovice.

### Pedagog roku 2016

U příležitosti březnového Dne učitelů naše škola navrhuje jednoho z učitelů na ocenění jeho (v dnešní době čím dál náročnější) pedagogické práce.

Letos tato volba připadla na paní Karin Lhotskou, vedoucí učitelku mateřské školy ve Štáblovicích. Ačkoliv patří mateřská škola mezi odloučená pracoviště, rozhodně neplatí, že je školou v ústraní či snad v závětrří. Ba naopak.

Poptávka rodičů u zápisu do školky

každoročně převyšuje nabídku, což je v konkurenci blízkých městských škol obdivuhodné a vše vypovídající. Osobností, jež stojí za vynikajícím renomé mateřské školy ve Štáblovicích, je právě výše jmenovaná paní učitelka.

Jako vedoucí učitelka (manažerka) mnohokrát řešila samotné prostory a vybavení mateřské školy, jako učitelka stála metodicky u zrodu projektového vyučování, organizuje řadu veřejných vystoupení, vede děti k všestrannosti a elementární lidskosti prostřednictvím charitativních aktivit.

Pedagogické kvality a výsledky paní učitelky Karin vyzdvihuje nejenom vedení naší školy a obcí Melč a Štáblovice, nýbrž i Moravskoslezský kraj, který posledního březnového dne udělil paní učitelce ocenění za dlouhodobou tvůrčí pedagogickou činnost. Gratulujeme.

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy



## Oslavenci

Za první půlrok tohoto roku předal OÚ ve Štáblovicích 24 gratulací našim jubilantům, z toho 7 písemných gratulací a 17 občanů bylo osobně navštíveno.

Zástupci OÚ předali písemnou gratulaci, finanční dárek a malou pozornost.

50 let - 1 oslavenec  
60 let - 7 oslavenců  
65 let - 6 oslavenců  
70 let - 2 oslavenci  
75 let - 3 oslavenci  
86 let - 1 oslavenec  
87 let - 2 oslavenci  
88 let - 1 oslavenkyně  
91 let - 1 oslavenkyně

Krásných 91 let se dožila naše spoluobčanka paní Ludmila Šafránková.

Všem jubilantům ještě jednou přejeme mnoho štěstí, zdraví a životního elánu do dalších let.

Zastupitelé obce

## Fotbalový klub

Tým skončil v uplynulé sezóně 2015/2016 na třetím místě s dvašedesáti vstřelenými brankami a třiceti obdrženy brankami.

Z pěti venkovních zápasů jsme dokázali jen dvakrát zvítězit. Domácí prostředí nám zřejmě sedí více a vyhráváme zde častěji i díky skvělé kulise, kterou vytvářejí početné hloučky fanoušků.

Je třeba zdůraznit, že podmínky (hřiště, zavlažování, šatny, sprchy, bufet, traktorek k sekání, hřiště s umělým povrchem) se nedají srovnat s žádným týmem ve IV.B třídě opavské ligy.

I proto uděláme vše, aby jsme následující sezónu 2016/2017 bojovali o postupové příčky a reprezentovali naši obec i v dalších vesnicích.

Rádi uvítáme nové fotbalisty či nadšence každé úterý a čtvrtek od 18:00 na fotbalovém hřišti.

### Starší žáci Sk Štáblovice

Že v naší obci hraje prim fotbal, potvrzuje i nadále vzrůstající zájem mladých fotbalistů o tréninky a členství ve sportovním klubu. Starší žáci se umístili na sedmém místě z osmi. Je třeba jim poděkovat za bojovnost, férový přístup a dochvilnost.

V uplynulém ročníku šla jejich forma velmi nahoru, což ocenili také trenéři z ostatních týmů. Nejvyšší výhru 17:0 si připsali v domácím zápase proti Sosnové. Hracím dnem starších žáků bývá sobota, vždy před utkáním mužského týmu.

O rozpisu zápasů mužského i

žákovského týmu Vás budeme informovat na webových stránkách obce.

Petr Barteska



## Tenisový klub

Tenisový klub ze Štáblovic uspěl s žádostí o zaměstnanecký grant z Nadace ČEZ, zaměřený na podporu neziskových organizací v České republice, na veřejně prospěšné aktivity zaměřené na amatérský sport. Konkrétně na opravu povrchu

tenisových kurtů získal Tenisový klub Štáblovice z Nadace ČEZ částku 30 000 Kč.

Popřejme tenistům, aby se jim rekonstrukce obou kurtů letos podařila a tím se zlepšila úroveň hry

na těchto kurtech. Dále jim přejme, aby úspěšně reprezentovali a zviditelňovali naši obec.

Rostislav Jedlička

## 120 let výročí založení SDH Štáblovice

SDH ve Štáblovicích slavil 18. června 2016 120 výročí od založení sboru dobrovolných hasičů ve Štáblovicích. Pozvání na velkolepou událost přijalo na 10 sborů Dolnoživotského okrsku.

Akce byla zahájena v 9:00 u hasičské zbrojnice, odkud vyrazil průvod, v jehož čele nesli členové jednotlivých sborů své zástavy za doprovodu kapely z Dolních Životic, směrem k místnímu kostelu sv. Vavřince.

Členové sboru položili kytici na počest svatému Floriánovi, patronovi hasičů. Poté následovala mše svatá a svěcení zásahového vozidla, které získala naše zásahová jednotka z obce Brumovice.

Dalším bodem programu byla schůze,

kde starosta sboru pan Vlastimil Valík seznámil hosty a členy s historií našeho sboru a při této významné příležitosti byli vyznamenáni někteří bratři a sestry za dlouholetou práci ve sboru. Po dobrém obědě následovaly ukázky zásahů na místním hřišti.

První ukázkou bylo vyprošťování osob z havarovaných vozidel, kterou předvedly jednotky z Litultovic a Hradce nad Moravicí.

Druhým zásahem se pochlubili naši malí hasiči, kteří předvedli hašení hořícího domku. Jako třetí v pořadí se ukázali členové naší zásahové jednotky při hašení domu.

Po celé odpoledne měly děti možnost

se zabavit atrakcemi, které si pro ně připravili hoši ze zásahové jednotky.

Největší úspěch však u dětí měla pěna, ve které si mohli zařadit a následná očista od pěny sprchou z vodních děl. Počasí naší akci přálo po celý den, čehož důkazem byla i velká návštěva diváků.

V závěru nám dovolte poděkování všem sponzorům, moderátorovi celého odpoledne panu Jaroslavu Montagovi, našim členům za realizaci akce, zúčastněným hostům a návštěvníkům za přízeň a podporu našeho sboru.

Libor a Simona Vyhlídalovi



## Vítání občánků

Dne 20. 3. 2016 proběhlo v kulturním domě ve Štáblovicích vítání nových občánků.

Přivítali jsme: Šimona Sovu, Michala Prejdu, Václava Holušu, Markétu Benešovou, Adélu Benešovou, Janu Gebauerovou a Jakuba Kinčeka.

V krátkém úvodním proslovu je pozdravila místostarostka obce paní Marie Elblová a popřála jim krásné, šťastné a radostné dětství.

Následoval kulturní program dětí ze základní školy.

Nakonec rodiče stvrdili svým podpisem slib o řádné výchově dětí do pamětní knihy a děti dostaly od obce pěkný dáreček. Vítání občánků bylo ukončeno společným focením.

Marie Elblová



## Farní úřad

V pátek 10. června se konala v mnohých kostelích akce nazvaná „Noc kostelů“. Smysl této akce je v tom, aby se do kostela pozvali i ti, kdo nechodí na bohoslužby ale třeba by rádi viděli, jak to v kostele vypadá a tak si to tam mohli prohlédnout, třeba i ta místa, která bývají uzavřena, např. věž, půda či nějaké jiné prostory.

Zároveň se večer vyplní i nějakým dalším programem, např. koncert nebo výklad o dějinách stavby a popis jeho památek. „Noc kostelů“ se na některých místech konala již vícekrát.

Není to až tak snadné všechno uspořádat, zorganizovat a provést. Já sám bych to už nedokázal. Objevily se však paní Irena Vítková a její dcery

Bc. Katka Vítková a Kristýna Vítková, které měly tolik elánu, že chtěly u nás něco takového také uspořádat.

Dnes už víme, že se to podařilo a že do kostela zavítalo mnoho návštěvníků a to nejen ze Štáblovic a nejbližších obcí, ale mnozí sem přijeli i ze vzdálenějších míst.

Mohli vystoupit do věže, zkusit si rozhoupat zvon a zazvonit, poslechnout si písničky i výklad o kostele a jeho památkách, v improvizované kavárně mohli okusit upečené koláče, kávu i mešní víno ba i pro děti zde byly připraveny hry.

Všemu tomu však předcházela brigáda, kdy se uklízelo ve věži a na půdě kostela a bylo odvezeno mnoho

starého haraburdí. Naše organizátorky sestavily program, zajistily větší i menší plakáty a brožurky o dalších místech, kde „Noc kostelů“ probíhá.

Mnozí pomohli při úklidu, jiní pekli koláče, děti zpívaly ve schůle, bylo třeba též na tu dobu odpojit elektrické zvonění, aby zájemci mohli zkusit, jaké to je tahat za provaz, jak se to i u nás donedávna dělo.

Mnozí na tuto akci půjčili staré knihy a fotografie, které byly vystaveny k prohlídce. Farní úřad by rád touto cestou poděkoval všem, kdo přispěli ke zdárnému průběhu této akce ve Štáblovicích.

P. Rudolf Friedl, farář

## Provoz na železniční trati Opava-Jakartovice-Svobodné Heřmanice

Hvozdnický expres úspěšně realizujeme již dvě sezóny, na zajištění dopravní obslužnosti v rozsahu 1 pár spojů v pátek a 3 páry vlakových spojů denně o sobotách a nedělích s rozšířením provozu již od 3. 6. 2016 do 28. 9. 2016.

Dopravcem je Railway Capital a.s., Praha, který se osvědčil již v minulých dvou sezonách a i letos nabízí cyklistům možnost přepravy kol.

Provoz Hvozdnického expresu podporuje Moravskoslezský kraj a Statutární město Opava.

Každý občan Štáblovic si může vyzkoušet Hvozdnický expres z nejbližší vlakové zastávky ve Štáblovském Mlýnku.



### Jízdní řád Hvozdnického expresu

Pátek			Sobota a Neděle								
	Z	Do		Z	Do	Z	Do	Z	Do		
Ostrava	18:22		Ostrava	08:22		11:14		16:22			
Krnov	18:25		Krnov	08:25		11:33		16:25			
Hlučín	18:12		Hlučín	08:12		11:12		16:12			
Hradec n. M.	18:20	18:40	Hradec n. M.	08:22	08:40	11:20	11:40	16:20	16:40		
km	Jízdní doba	vlak_501	km	Jízdní doba	vlak_001	vlak_003	vlak_005				
0 Opava-východ		18:47	0 Opava-východ		08:47	11:47	16:47	<b>HVOZDNICKÝ EXPRES 2016</b>			
2 Kylešovice	00:04	18:51	2 Kylešovice	00:04	08:51	11:51	16:51				
5 Otice	00:04	18:55	5 Otice	00:04	08:55	11:55	16:55				
7 Slavkov u Opavy	00:03	18:58	7 Slavkov u Opavy	00:03	08:58	11:58	16:58				
9 Štáblovice	00:05	19:03	9 Štáblovice	00:05	09:03	12:03	17:03				
13 Dolní Životice	00:06	19:09	13 Dolní Životice	00:06	09:09	12:09	17:09				
16 Litultovice	00:05	19:14	16 Litultovice	00:05	09:14	12:14	17:14				
18 Mladecko	00:03	19:17	18 Mladecko	00:03	09:17	12:17	17:17				
21 Jakartovice	00:06	19:23	21 Jakartovice	00:06	09:23	12:23	17:23				
25 Svobodné Heřmanice	00:06	19:29	25 Svobodné Heřmanice	00:06	09:29	12:29	17:29				
<b>celkem</b>	<b>00:42</b>		<b>celkem</b>	<b>00:42</b>							
km	Jízdní doba	vlak_502	km	Jízdní doba	vlak_002	vlak_004	vlak_006				
0 Svobodné Heřmanice		19:45	0 Svobodné Heřmanice		09:45	14:45	17:45				
4 Jakartovice	00:07	19:52	4 Jakartovice	00:07	09:52	14:52	17:52				
7 Mladecko	00:06	19:58	7 Mladecko	00:06	09:58	14:58	17:58				
9 Litultovice	00:03	20:01	9 Litultovice	00:03	10:01	15:01	18:01				
12 Dolní Životice	00:05	20:06	12 Dolní Životice	00:05	10:06	15:06	18:06				
16 Štáblovice	00:06	20:12	16 Štáblovice	00:06	10:12	15:12	18:12				
18 Slavkov u Opavy	00:04	20:16	18 Slavkov u Opavy	00:04	10:16	15:16	18:16				
20 Otice	00:03	20:19	20 Otice	00:03	10:19	15:19	18:19				
23 Kylešovice	00:05	20:24	23 Kylešovice	00:05	10:24	15:24	18:24				
25 Opava-východ	00:04	20:28	25 Opava-východ	00:04	10:28	15:28	18:28				
<b>celkem</b>	<b>00:43</b>		<b>celkem</b>	<b>00:43</b>							
			do Ostravy		10:42	15:37	18:42				
			do Krnova		10:26	15:38	18:26				
			do Hlučína		10:42	15:42	18:42				
			do Hradce n. M.		10:40	15:40	18:40				



## Inzerce

ADAM DOLEŽEL - KOMPLEXNÍ NABÍDKA POJIŠTĚNÍ



Nabízím pojištění osob, vozidel, majetku, odpovědnosti, podnikatelů - to vše s nejširším a nejkvalitnějším krytím na trhu. Kromě pojištění také veškeré finanční produkty jako hypotéku, stavební spoření nebo úvěry.

Jsem pojišťovacím poradcem ve společnosti Allianz pojišťovna, a.s., která se stala Pojišťovnou roku 2015 ve všech kategoriích. Tuto pojišťovnu jsem si zvolil pro její kvalitu, spolehlivost, inovaci a v neposlední řadě její velké jméno ve světě. Allianz pojišťovna mě stále přesvědčuje, že jsem zvolil dobře nejen pro velmi rychlou likvidaci pojistných událostí. Navíc v rámci nového programu Allianz PLUS se jednotlivá pojištění doplňují a vzniká tak pro klienty řada výhod a benefitů.



Těším se na spolupráci nejen s občany Štáblovic, kteří mají možnost k autu pojištění vozíku nebo malé motorky na rok zdarma.

*Adam Doležel*

Mobil: +420 728 767 197  
E-mail: adam.dolezel@ialliance.cz  
www.allianz.cz/adam.dolezel  
www.facebook.com/adam.dolezel.allianz



## OBECNÍ ÚŘAD ŠTÁBLOVICE

747 82 Štáblovice, č.p. 166  
+420 553 669 041  
urad\_stablovic@seznam.cz

### Starosta:

Jiří Hoblík  
tel.: +420 602 720 913

### Místostarosta:

Rostislav Jedlička  
tel.: +420 724 135 848

### Místostarosta:

Marie Elblová  
tel.: +420 723 884 836;

## ÚŘEDNÍ HODINY OÚ ŠTÁBLOVICE

### Pondělí (úřední den)

07:00 - 14:00, 15:00 - 17:00

### Úterý

07:00 - 15:00

### Středa (úřední den)

07:00 - 14:00, 15:00 - 17:00

### Čtvrtek

07:00 - 15:00

### Pátek

08:00 - 12:00

## Pozor na lesní požáry!

Lesní požáry se vyznačují rychlým šířením požáru na velkých plochách a způsobují značné škody. Likvidace požáru je zdoluhavá.

### Je zakázáno:

- + Rozdělávat/udržovat oheň mimo vyznačená místa nebo 50 m od okraje lesa
- + Kouřit, odhazovat hořící nebo doutnající předměty
- + Provádět plošné vypalování, suché trávy, atd.

**Každý je povinen počínat si tak, aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru, neohrozil život a zdraví osob, zvířat a majetku!**



## INFORMACE PRO OBČANY

### Sběr plastů a svoz popelnic

Sběr plastů je každý pátek prováděn pracovníky obce.

Svoz popelnic provádějí Technické služby každý lichý týden v úterý.

### Vodné a stočné

Vodné a stočné se fakturuje 2x ročně. Opisy vodoměrů jsou prováděny pracovníkem obce koncem měsíce června a koncem prosince.

### Poplatky 2016

Poplatek za svoz domovního odpadu 300 Kč/osoba.

Poplatek za psa - majitel psa platí 100 Kč a za každého dalšího psa 150 Kč. Důchodci platí 60 Kč a za každého dalšího psa 90 Kč.

Editor: Jan Grohmann